
 

 

     Protokół  

                             z posiedzenia XIII sesji Rady Gminy Wielgomłyny  

                    z dnia 30 grudnia 2015 roku  

 

Rozpoczęcie  obrad sesji:  

W dniu 30  grudnia 2015 roku o godz. 8;30   w sali posiedzeń Urzędu Gminy Wielgomłyny zgodnie z 

zaproszeniem.  

Sesje zwołał:  

Przewodniczący Rady Gminy – Stanisław Łoś zgodnie z art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca  1990 roku 

o samorządzie gminnym ( tj. Dz.U. z 2015 roku poz. 1515 z późn. zm.) 

Obradom przewodniczył:  

Przewodniczący Rady Gminy – Stanisław Łoś.  

     Punkt 1  

Otwarcie XII sesji Rady Gminy, stwierdzenie guorum, przyjęcie porządku obrad sesji.  

Przewodniczący Rady Gminy – Stanisław Łoś otworzył obrady sesji Rady Gminy i powitał przybyłych 

na sesję:  

- radnych,  

- sołtysów,  

- osoby zaproszone:  Wójta Gminy Pana Bogdana Witaszczyka, Sekretarza Gminy Panią Bożenę 

Nowak, Skarbnika Gminy Panią Zofię Stolecką.  

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Gminy stwierdził prawomocność obrad. W chwili 

otwarcia sesji obecnych było 14 radnych. Nieobecny radny  Pan Krzysztof Skraboń. Lista obecności w  

załączeniu do protokołu.  

Do porządku obrad Pan Wójt złożył wniosek wraz z uzasadnieniem o poszerzenie porządku o punkt 

dotyczący:  

- Podjęcia uchwały w sprawie ustalenia stawek jednostkowych dotacji przedmiotowych dla Zakładu 

Komunalnego w Wielgomłynach na 2016 rok.  

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie wniosek poszerzenia porządku obrad i 

umieszczenia go w punkcie 8 porządku obrad.  

Za poszerzeniem porządku obrad o wnioskowany przez Pana Wójta punkt głosowało 14 radnych przy 

stanie 14 radnych obecnych podczas głosowania.  

Przewodniczący Rady Gminy odczytał porządek obrad po przyjętych w głosowaniu zmianach, który 

przedstawiał się następująco:  



 

1. Otwarcie XIII sesji Rady Gminy, stwierdzenie prawomocności obrad i przyjęcie porządku 
obrad.  

2. Przyjęcie protokołu z obrad XII  sesji z dnia 09 grudnia  2015 roku.  
3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany  składu osobowego Komisji Rewizyjnej 
4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Oświaty, Zdrowia, Opieki 

Społecznej, Ładu i Porządku Publicznego 
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Rozwoju Społeczno-

Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska.  
6. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych na 2016 rok.  
7. Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia odpowiedzi na skargę skierowaną przez Prokuraturę 

Rejonową w Radomsku w sprawie Regulaminu utrzymania porządku i czystości na terenie 
Gminy Wielgomłyny.  

8. Podjęcie uchwały  w sprawie ustalenia stawek jednostkowych dotacji przedmiotowych dla 
Zakładu Komunalnego w Wielgomłynach na 2016 rok. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wielgomłyny 
na lata 2015-2024.  

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Wielgomłyny na 2015 rok.  
11. Informacja Wójta Gminy  o realizacji zadań w okresie międzysesyjnym.   
12. Interpelacje i wolne wnioski radnych.  
13. Zamknięcie obrad sesji.  

 
Odczytany porządek obrad Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie:  
 
Głosowanie:  
W wyniku głosowania 14 głosami „za” w obecności 14 radnych podczas głosowania został przyjęty 
porządek obrad dzisiejszej sesji.  
 
Zgodnie  z § 16 Statutu Gminy Wielgomłyny  ( uchwalony Uchwała Nr XXXVIII/53/2014 Rady Gminy 
Wielgomłyny z dnia 23 lipca 2014 roku opublikowany w Dzienniku Urzędowym Województwa 
Łódzkiego z dnia 28 listopada 2014 roku poz. 4279, 4280) Przewodniczący Rady Gminy prowadzi 
obrady zgodnie z ustalonym porządkiem obrad. 
 
Na salę obrad przybył radny Pan Krzysztof Skraboń. Stan radnych 15-tu.  
 
     Punkt 2.  
 
Przyjęcie protokołu  z obrad sesji z dnia  09 grudnia 2015 roku.  
 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy są uwagi do treści protokołu z obrad XII sesji Rady Gminy z 

dnia 09 grudnia 2015 roku. Radni nie zgłosili pisemnych, ani też ustnych uwag do treści wyżej 

wymienionego protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod glosowanie protokół z obrad XI sesji Rady Gminy z dnia 09 

grudnia  2015 roku. 

Głosowanie:  

W wyniku głosowania  15 głosami „za’ w obecności 15 radnych został przyjęty protokół z  XII sesji 

Rady Gminy z dnia 09 grudnia 2015 roku.  



 

     Punkt 3 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany  składu osobowego Komisji Rewizyjnej 
 
Projekt powyższej uchwały przedkłada się w związku  z  wyborem   w wyborach uzupełniających Pani  
Anety Młynek na radną w miejsce  zmarłego Pana Henryka Liczberskiego. Pani Aneta Młynek  złożyła  
akces do pracy w Komisji Rewizyjnej.  Projekt  uchwały  zmienia   skład osobowy komisji  poprzez: 
wykreślenie byłego radnego Henryka Liczberskiego ze składu Komisji Rewizyjnej, a powołanie   Pani 
Anety Młynek.   
Dyskusji nad projektem nie było.  
Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pan Krzysztof Skraboń odczytał pozytywną opinię do projektu uchwały w sprawie zmiany 
składu osobowego Komisji Rewizyjnej. Opinia w załączeniu do protokołu.  
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Komisji 
Rewizyjnej i poddał pod głosowanie.  
 
Głosowanie:  
W wyniku głosowania jednogłośnie 15 głosami „za” w obecności  15 radnych podczas glosowania 
została podjęta Uchwała Nr XIII/108/2015 w sprawie zmiany składu osobowego Komisji 
Rewizyjnej. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  
 
     Punkt 4 
 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Oświaty, Zdrowia, Opieki 
Społecznej, Ładu i Porządku Publicznego 
 
W związku z zapisem w statucie, że radny może pracować w dwóch komisjach stałych Rady Gminy  
Wielgomłyny radna Pani Aneta Młynek  zadeklarowała się do pracy w Komisji Oświaty, Zdrowia, 
Opieki Społecznej, Ładu i Porządku Publicznego. Przygotowany projekt uchwały wprowadza zmiany w 
składzie tej komisji poprzez  poszerzenie dotychczasowego składu komisji o Panią Anetę Młynek.   
Dyskusji nad projektem uchwały nie było.  
Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska  Pan Krzysztof Skraboń odczytał  pozytywną opinię do projektu uchwały wypracowaną na 
posiedzeniu w dniu 29 grudnia 2015 roku. Opinia w załączeniu do protokołu.  
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Komisji 
Oświaty, Zdrowia, Opieki Społecznej, Ładu i Porządku Publicznego i poddał pod głosowanie.  
 
Głosowanie:  
W wyniku głosowania jednogłośnie 15 glosami „za” w obecności 15 radnych została podjęta 
Uchwała Nr XIII/109/2015 w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Oświaty, Zdrowia, Opieki 
Społecznej, Ładu i Porządku Publicznego. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  
 
     Punkt 5 
 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Rozwoju Społeczno-
Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska.  
 



Do  składu  osobowego  Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska  był powołany uchwałą Nr II/4/2014  Pan Henryk Liczberski. W związku z śmiercią 
radnego  
zmniejsza się skład osobowy tej komisji z 12 radnych do 11-tu. Szczegóły zmian zawiera przedłożony 
pod obrady projekt uchwały.  
Dyskusji w tym punkcie nie było.  
Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pan Krzysztof Skraboń odczytał pozytywną opinię komisji wypracowaną do projektu 
uchwały. Opinia w załączeniu do protokołu.  
Przewodniczący  Rady Gminy  odczytał projekt uchwały  w sprawie zmiany składu osobowego Komisji 
Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska  i poddał pod 
głosowanie. 
 
Głosowanie:  
W wyniku głosowania jednogłośnie 15 głosami „za’ w obecności 15 radnych podczas glosowania 
została podjęta Uchwała nr XIII/110/2015 w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Rozwoju 
Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska. Uchwała stanowi załącznik do 
protokołu.  
  
     Punkt 6  
 
Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych na 2016 rok.  
 
Gminny Program Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2016 rok został 
omówiony przez Sekretarz Gminy Panią Bożenę Nowak.  
Zgodnie z ustawą o trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi  corocznie Rada Gminy uchwała 
Gminny Program Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2016 rok. Uchwalone 
zadania programu finansowane są z opłat za  zezwolenia na sprzedaż napojów alkoholowych. Roczny  
fundusz Gminnej Komisji  Rozwiązywania Problemów Alkoholowych to kwota rzędu 75 tys. zł.   
Rada Gminy uchwaliła liczbę punktów  sprzedaży i podawania napojów alkoholowych, która wynosi 
30 punktów  sprzedaży i 10 punktów na spożywanie w miejscu sprzedaży ( bary ). Z uchwalonego  
limitu w 2015 roku  wydano łącznie 19 pozwoleń, w tym: 18 na sprzedaż i 1 zezwolenie na sprzedaż i 
spożywanie w miejscu sprzedaży.  
Jak wynika ze statystyki Komisariatu Policji w Przedborzu  wzrosła  liczba wykroczeń pod wpływem 
alkoholu z 2 w 2014 roku do 13-tu odnotowanych w 2015 roku. Mówczyni przybliżyła procedurę  
zgłaszania i kierowania  na leczenie osób uzależnionych od alkoholu. Na obecny czas Gminna Komisja  
poszukuje odpowiedniego terapeuty  do punktu konsultacyjnego.  
Przewodniczący Rady Gminy poprosił o dyskusję nad projektem Gminnego Programu Profilaktyki i 
Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. Radni nie podjęli dyskusji.  
 
Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska przedstawił pozytywną  opinię komisji wypracowana na posiedzeniu w dniu 29 grudnia 
do projektu uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych na 2016 rok. Opinia w załączeniu do uchwały.  
 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu 
Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2016 rok i poddał pod głosowanie:  
 
Głosowanie:  



W wyniku głosowania  jednogłośnie 15 głosami „za” w obecności 15 radnych została podjęta 
Uchwała Nr XIII/111/2015 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych na 2016 rok.  
 
 
 
 
 
      Punkt 7. 
 
Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia odpowiedzi na skargę skierowaną przez Prokuraturę 
Rejonową w Radomsku w sprawie Regulaminu utrzymania porządku i czystości na terenie Gminy 
Wielgomłyny.  
 
Prokuratura Rejonowa w Radomsku skierowała do  Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Łodzi 
skargę na uchwałę nr XXI/82/2012 Rady Gminy Wielgomłyny w sprawie regulaminu utrzymania 
czystości i porządku na terenie gminy Wielgomłyny, zarzucając zaskarżonej uchwale:  
- wprowadzenie rozwiązań, która stanowią przekroczenie delegacji  ustawowej zawartej  w ustawie o 
czystości i porządku w gminach  poprzez:  
1) nałożenie na właścicieli nieruchomości dodatkowych obowiązków w postaci niezwłocznego 
uprzątania błota, śniegu, lodu z  chodników położonych wzdłuż nieruchomości oraz z innych części 
nieruchomości służących do użytku publicznego;  
2) nałożenie dodatkowych obowiązków nieuregulowanych w ustawie w zakresie utrzymania 
pojemników na odpady w odpowiednim  stanie sanitarnym, technicznym i porządkowym;  
3) wprowadzenie na właścicieli utrzymujących zwierzęta domowe  obowiązku wyposażenia psa  w 
smycz , a w stosunku do psów ras uznawanych za agresywne  w smycz  i w kaganiec  oraz bardzo 
szczegółowe określenie  zakazów i obowiązków  związanych z przebywaniem psów w różnych  
miejscach na terenie Gminy Wielgomłyny.  
Skarga dotyczy nie tylko naszej gminy, tylko szeregu gmin na terenie powiatu radomszczańskiego.  
Regulamin  utrzymania porządku i czystości na terenie gminy uchwalony w 2012 roku uzyskał  
pozytywna opinię  Wydziału Prawnego, Nadzoru i Kontroli  Urzędu Wojewódzkiego i został 
prawidłowo oceniony  przez  sanepid w Radomsku.  
Odpowiedź na skargę prokuratury, którą otrzymali wszyscy radni  to obrona  skarżonych  rozwiązań     
jako słusznie zapisanych w regulaminie.  
Przewodniczący Rady Gminy  poprosił  o dyskusję nad projektem uchwały.  
Radni nie podjęli dyskusji.  
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie.  
Głosowanie:  
W wyniku głosowania jednogłośnie 15 głosami „za” w obecności 15 radnych została podjęta 
uchwała  
Nr XIII/112/2015 w sprawie wniesienia odpowiedzi na skargę skierowaną przez prokuraturę 
Rejonową w Radomsku w sprawie Regulaminu utrzymania porządku i czystości na terenie Gminy 
Wielgomłyny.  
 
     Punkt 8  
Podjęcie uchwały  w sprawie ustalenia stawek jednostkowych dotacji przedmiotowych dla Zakładu 
Komunalnego w Wielgomłynach na 2016 rok. 
 
W punkcie tym Pan Wójt poinformował, że corocznie  jest ustalana dotacja przedmiotowa dla 
Zakładu Komunalnego na pokrycie kosztów  utylizacji ścieków.  



Na 2016 rok stawka dotacji do ścieków  dopływających została skalkulowana do kwoty 2, 90 do 1 m3 
czyli o 5 groszy mniej niż w roku 2015, natomiast dotacja do ścieków dowożonych  pozostaje na  
dotychczasowym poziomie  tj. 3,95 zł do 1 m 3 Obniżenie dotacji do ścieków dopływających to wynik  
zwiększonej ilości podłączeń do kanalizacji.  
Dyskusji w tym punkcie nie było.  
Przewodniczący Rady Gminy odczytał  projekt uchwały w sprawie ustalenia stawek jednostkowych 
dotacji przedmiotowych dla Zakładu Komunalnego i poddał pod głosowanie.  
Głosowanie:  
W wyniku głosowania jednogłośnie 15 glosami „za” w obecności 15 radnych została podjęta 
Uchwała Nr XIII/113/2015 w sprawie ustalenia stawek jednostkowych dotacji przedmiotowych dla 
Zakładu Komunalnego w Wielgomłynach na 2016 rok. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  
 
     Punkt 9  
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wielgomłyny na lata 
2015-2024.  

 

Objaśnienie  jednocześnie  zmian w budżecie  oraz zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej  dokonała  Skarbnik Gminy Pani Zofia Stolecka informując o:  

Plan dochodów zmniejszamy o kwotę 60.450,00 zł. 

Dochody bieżące: 

Dochody od osób prawnych, od osób fizycznych i od innych jednostek nieposiadających 

osobowości prawnej oraz wydatki związane z ich poborem zwiększamy o kwotę 47.000,00 zł 

 odsetki od nieterminowych wpłat z tytułu podatków i opłat zwiększamy    kwotę 

14.000,00 zł 

Zmiana dotyczy wpłaty odsetek za zwłokę z tytułu podatku od nieruchomości od osób 

prawnych (Orange Polska S.A.) 

 – podatek od spadków i darowizn zwiększamy o kwotę 18.000,00 zł 

Zmiana dotyczy znacznego zwiększenia się w bieżącym roku liczby osób fizycznych, 

które nabyły majątek w drodze spadku, w przypadku gdy jego wartość przekracza kwotę 

wolną od podatku. Informację o wysokości wpłat otrzymujemy z Urzędów Skarbowych. 

  -   podatek od czynności cywilnoprawnych zwiększamy o kwotę 15.000,00 zł 

Zmiana dotyczy znacznego zwiększenia się podmiotów, na których ciąży obowiązek 

podatkowy z tytułu zawieranych czynności cywilnoprawnych, m.in. różnego rodzaju 

umów. Informację o wysokości wpłat otrzymujemy z Urzędów Skarbowych. 

Dochody majątkowe: 

 – wpłaty z tytułu odpłatnego nabycia prawa własności oraz prawa użytkowania wieczystego 

nieruchomości zmniejszamy o kwotę 23.450,00 zł. 

Zmiana została podyktowana brakiem chętnych osób do zakupu nieruchomości rolnych 

(gruntów i użytków rolnych). 

 - wpłaty z tytułu odpłatnego nabycia prawa własności oraz prawa użytkowania wieczystego 

nieruchomości zmniejszamy o kwotę 84.000,00 zł  

Zmiana została podyktowana brakiem chętnych osób do zakupu nieruchomości niebędących 

gruntami lub użytkami rolnymi, w tym lokali mieszkalnych. 

Plan wydatków zmniejszamy o kwotę 60.450,00 zł 



- wynagrodzenia bezosobowe zmniejszamy o kwotę 8.000,00 zł 

- zakup materiałów i wyposażenia zmniejszamy o kwotę 2.000,00 zł 

– wydatki na zakupy inwestycyjne jednostek budżetowych zwiększamy    o kwotę 10.000,00 

zł 

Zmiany dotyczą zakupu pieca CO do I budynku Urzędu Gminy w Wielgomłynach 

Pomoc społeczna zwiększamy o kwotę 6.810,00 zł 

– zakup usług pozostałych zwiększamy o kwotę 5.660,00 zł 

Zmiana dotyczy zwiększenia środków w związku z umieszczeniem podopiecznego                    

w Domu Pomocy Społecznej w Woli Czaryskiej prowadzonego przez Stowarzyszenie 

Wspierania Inicjatyw Charytatywnych i. Matki Teresy z Kalkuty w Częstochowie. W 

obecnej chwili opłacamy pobyt w Domach Pomocy za trzech podopiecznych. 

– Wspieranie rodziny zwiększamy o kwotę 1.150,00 zł 

 – zakup usług pozostałych zwiększamy o kwotę 1.150,00 zł 

Zgodnie z ustawą o wspieraniu rodziny i systemu pieczy zastępczej gmina właściwa ze 

względu na miejsce zamieszkania dziecka ponosi częściową odpłatność za pobyt dziecka         

w pieczy zastępczej. Wysokość uzależniona jest od długości pobytu dzieci w pieczy 

zastępczej  i wynosi odpowiednio 10% w pierwszym roku, 30% w drugim i 50%                        

w trzecim i następnych latach. W obecnej chwili opłacamy pobyt jednego dziecka 

znajdującego się od 2013 roku w rodzinnej obcej pieczy zastępczej w wysokości 30%. 

Gospodarka komunalna i ochrona środowiska zmniejszamy o kwotę 1.500,00 zł 

– Pozostała działalność zmniejszamy o kwotę 1.500,00 zł 

– dodatkowe wynagrodzenie roczne zmniejszamy o kwotę 1.500,00 zł 

Zmniejszenie dotyczy niewypłacenia środków z tytułu dodatkowego wynagrodzenia 

rocznego dla pracowników zatrudnionych w ramach prac publicznych i interwencyjnych. 

Nabycie prawa do trzynastki w pełnej wysokości uzależnione jest od przepracowania w 

roku 6 miesięcy. 

 Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego zmniejszamy o kwotę 6.810,00 z. 

  – zakup materiałów i wyposażenia zmniejszamy o kwotę 6.810,00 zł 

Zmniejszenie dotyczy oszczędności powstałych z tytułu utrzymania świetlic na terenie 

Gminy Wielgomłyny ze względu na przekazanie tych obiektów do GOKiS. 

Kultura fizyczna zmniejszamy o kwotę 58.950,00 zł 

 – wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych zmniejszamy o kwotę 58.950,00 zł 

Zmniejszenie dotyczy realizacji zadania „Budowa ogólnodostępnego kompleksu sportowo 

– rekreacyjnego z infrastrukturą towarzyszącą – I etap w miejscowości Wielgomłyny”, w 

związku z przesunięciem zaplanowanych prac w roku bieżącym na lata następne. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o dyskusję nad projektem zmian w Wieloletniej 

Prognozie Finansowej.  

Radni nie podjęli dyskusji.  

 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pan Krzysztof Skraboń odczytał pozytywna opinię komisji do projektu uchwały  



wypracowana na posiedzeniu w dniu 29 grudnia 2015 roku. Opinia  w załączeniu do 

protokołu.  

 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie:  

Głosowanie:  

W wyniku głosowania jednogłośnie 15 głosami „za’ w obecności 15 radnych została 

podjęta Uchwała Nr XIII/114/2015 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Gminy Wielgomłyny na lata 2015-2024. Uchwała w załączeniu do protokołu.  
 
     Punkt 10  
 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Wielgomłyny na 2015 rok.  
 
Ponieważ punkt ten został omówiony  wraz ze zmianami w Wieloletniej Prognozie Finansowej 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił o dyskusje nad  zmianami w budżecie gminy.  
Radni nie podjęli dyskusji.  
Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego Pan Krysztof Skraboń przedstawił 
pozytywną opinię do projektu uchwały o zmianach w budżecie. Opinia w załączeniu do protokołu.  
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Wielgomłyny 
na 2015 rok i poddał pod głosowanie.  
Głosowanie:  
W wyniku głosowania 14 glosami „za”, 1 głosem wstrzymującym w obecności 15 radnych podczas 
głosowania została podjęta Uchwała Nr XIII/115/2015 w sprawie zmian budżetu Gminy 
Wielgomłyny na 2015 rok. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  
 
               Punkt 11.  
 
Informacja Wójta Gminy  o realizacji zadań w okresie międzysesyjnym.   
 
Pan Wójt poprosił wszystkich o powstanie i uczczenie minuta ciszy  pracownicy Pani Małgorzaty 
Czarneckiej, która zmarła w dniu 29 grudnia 2015 roku. Poinformował również o pogrzebie, który 
odbędzie się w dniu jutrzejszym.  
Przedstawił pismo Wojewody Łódzkiego w sprawie przyjęcia na teren gminy repatriantów.  
Wypracowano  jednogłośnie ( 15 głosów „za”) stanowisko przyjęcia jednej rodziny na teren naszej 
gminy.  
Następna sprawa to wypracowanie stanowiska wcześniej już sygnalizowanej na komisjach sprawy 
dotyczącej majątku po zlikwidowanej Spółdzielni Kółek Rolniczych. Rozważając trzy formy tz. dalszej 
działalności po przekształceniu w spółkę, dzierżawy  obiektu bądź sprzedaży ostatecznie w 
głosowaniu zdecydowano o sprzedaży. Przy stanie 15 radnych podczas głosowania – 13-tu było za 
sprzedażą, 1 głos przeciw i 1 głos wstrzymujący. Po wykonaniu wyceny całości obiektu radni zostaną 
zapoznani z ceną  wyjściową do przetargu.  
 
Pan Wójt odczytał pismo Powiatu Radomszczańskiego w sprawie poprawy infrastruktury dróg 
powiatowych oraz ewentualnego dofinansowania przez gminę  wybranego odcinka  drogi bądź 
chodnika. Zadania w których będą partycypować gminy będą wykonywane  w pierwszej kolejności.  
Starostwo proponuje również zakup koszy, a ich montaż przy drogach powiatowych pokryje gmina.  
Wstępnie wszyscy radni byli przeciwni wspófinansowaniu, co potwierdziło również głosowanie.  
 
     Punkt 12 
Interpelacje i wolne wnioski radnych.  



 
W punkcie tym radny Barański  wnioskował o  remont budynku remizy w Woli Kużniewskiej, o której 
wg radnego wszyscy zapomnieli.  
Pan Wójt poinformował, że jest koncepcja zmniejszenia kubatury tego budynku poprzez wyburzenie 
jednej ściany i wyremontowanie  obiektu. 
Więcej spraw nie poruszono.  
 
                                                                      Punkt 13  
 
Zamknięcie obrad sesji.  
   
Przed zamknięciem obrad Przewodniczący Rady Gminy, Wójt Gminy oraz z sołtysów Pan Jacek 
Majcherek złożyli  obecnym  życzenia noworoczne.  
Przewodniczący Rady Gminy dziękując wszystkim zamknął obrady XIII sesji Rady Gminy.  
    

 

          

        Przewodniczący Rady Gminy  

 

          Stanisław Łoś 

 

 

 

Protokołowała:  

 

Anna Jędrzejczyk  

 

 

 

 

  
 


